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Vragen van de leden De Hoop en Ploumen (beiden PvdA) en Ellemeet 
(GroenLinks) aan de Minister van Basis- en Voortgezet Onderwijs en Media 
over het moedwillig fout informeren van jongeren over abortus (ingezonden 
4 november 2021). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de foutieve informatie die wordt verstrekt aan 
jongeren op sommige scholen ten aanzien van abortus, bijvoorbeeld over het 
zogenaamd wegkruipen van een foetus van 12 weken van een abortustang?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat deze opzettelijk kwetsende, doelbewust onjuiste 
informatie onwenselijk is, zeker gezien de kwetsbare positie van jongeren? 

Vraag 3
Deelt u tevens de mening dat jongeren adequaat geïnformeerd dienen te 
worden over hoe veilig te vrijen en welke opties er zijn in geval van 
bijvoorbeeld een seksueel overdraagbare aandoening of een ongewenste 
zwangerschap? 

Vraag 4
Kunt u aangeven hoe wijdverbreid deze abjecte «voorlichtingen» zijn? 

Vraag 5
Vindt u dat, ondanks de vrijheid van onderwijs, scholen de verantwoordelijk-
heid hebben hun leerlingen niet te schaden, fysiek dan wel psychologisch? 

Vraag 6
Erkent u dat het verstrekkende gevolgen kan hebben voor een individueel 
leven wanneer jongens en meisjes verkeerd worden geïnformeerd over veilig 
vrijen en abortus? 

1 NOS, d.d. 3 november 2021, «Roep om strengere regels over abortus-gastlessen op middelbare 
scholen», Roep om strengere regels over abortus-gastlessen op middelbare scholen | NOS
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Vraag 7
Verdienen jongeren het volgens u om correct en volledig geïnformeerd te 
worden over hun eigen lichamen en de keuzes die hen daarin vrij staan 
volgens de Nederlandse wet? 

Vraag 8
Welke opties ziet u om deze schadelijke praktijken te beëindigen dan wel te 
ontmoedigen binnen de vrijheid van onderwijs maar met oog voor de grote 
verantwoordelijkheid die scholen dragen over het welzijn van hun leerlingen? 

Vraag 9
Welke concrete stappen gaat u zetten en wanneer kan de Kamer verwachten 
hierover geïnformeerd te worden?
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